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Vragen van de leden Ypma en Mohandis (beiden PvdA) aan de 
staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over opleidingen die 
studenten met autisme weigeren (ingezonden 23 juli 2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met het meldpunt van de Start Foundation voor studenten met 
autisme die geweigerd zijn door een vervolgopleiding?1 

Vraag 2
Hoeveel geweigerde studenten met autisme zijn bekend bij het ministerie en 
hoeveel meldingen zijn er tot nu toe binnengekomen bij de Start Foundation? 

Vraag 3
Op welke wijze worden studenten met een lichamelijke en/of psychische 
beperking extra ondersteund in het mbo, hbo en wo? 

Vraag 4
Waarom voldoet de extra ondersteuning in het hbo en wo volgens studenten 
niet?2 

Vraag 5
Waarom worden studenten geweigerd in het mbo, dat al veel ervaring heeft 
met het verlenen van extra ondersteuning aan studenten met leerlinggebon-
den financiering (rugzakje)? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat lichamelijke of psychische beperkingen geen belem-
mering mogen vormen voor de toegankelijkheid van onderwijs of een 
opleiding? 

1 http://www.autismewerktwel.nl/start-foundation-opent-meldpunt-auti-weigerscholen/
2 http://www.handicap-studie.nl/Ik-werk-in-het-onderwijs/HBO-en-universiteit/Alle/
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Vraag 7
Welke maatregelen heeft u in het verleden genomen om onderwijs toeganke-
lijk te maken voor studenten met een lichamelijke en/of psychische beperking 
en welke maatregelen gaat u aanvullend, in het bijzonder voor het geval van 
studenten met autisme, nemen? 

Vraag 8
Heeft u naar aanleiding van de uitkomsten van het eindrapport van ITS en 
ResearchNed gesproken met betrokken partijen over de toegankelijkheid van 
onderwijs voor studenten met een beperking? Wat zijn de uitkomsten van dit 
overleg?3

3 Aanhangsel van de Handelingen II, nr. 1186; vragen leden Mohandis en Van Dijk over de 
toegankelijkheid van het hoger onderwijs voor studenten met een beperking, ingezonden 
20 december 2012.
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